



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту убийства матерью двухмесячной дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении 36-летней местной жительницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

Женщина задержана по подозрению в убийстве дочери. Утром 22 января 2019 года о совершенном преступлении она сама сообщила в правоохранительные органы, по месту жительства подозреваемой было обнаружено тело двухмесячной девочки с признаками насильственной смерти. При проведении следственных действий подозреваемая дала признательные показания. В ближайшее время следствие планирует обратиться с ходатайством в суд об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. Исследованы жилищно-бытовые условия, семья на профилактическом учете в органах системы профилактики не состояла.

Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Проводятся допросы родственников, соседей, а также иных лиц, обладающих значимой информацией для дальнейшего расследования уголовного дела, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз. По уголовному делу продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1291694>